
独自のアンケート調査の実施

モアマニでは、独自のアンケート調査を実施し、ユーザーへ信頼度の高い情報を提供しておりま

す。アンケート調査の概要については以下を御覧ください。

アンケート調査の概要

第1回 アンケート調査の概要

調査目的 FXに関するアンケート

有効サンプル数 550人

調査方法 インターネットリサーチ

調査に利用した会社
ファストアスク(株式会社ジャストシステム)

調査実施期間 2022年2月

第2回 アンケート調査の概要

調査目的 FX口座に関する利用者対象アンケート

有効サンプル数 5社 × 30人

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社
クラウドワークス

にて自主調査

調査実施期間 2023年10月

ネット証券に関するアンケート調査①

第1回 アンケート調査の概要

調査目的 ネット証券に関するアンケート

https://monitor.fast-ask.com/
https://crowdworks.jp/dashboard


有効サンプル数 550人

調査方法 インターネットリサーチ

調査に利用した会社
ファストアスク(株式会社ジャストシステム)

調査実施期間 2022年2月

Q1 FX口座をいくつ持っていますか？

回答内容 票数（n=550） 割合

1口座 313 58.0%

2口座 136 25.2%

3口座 43 8.0%

4口座以上 48 8.9%

Q2 FXの取引開始前の投資経験はありますか？

回答内容 票数（n=550） 割合

〜1年未満 52 9.6%

1年～2年未満 77 14.3%

2年～3年未満 71 13.1%

3年～4年未満 36 6.7%

https://monitor.fast-ask.com/


4年～5年未満 38 7.0%

5年～6年未満 16 3.0%

Q3最もよくFX取引に使っている端末は何ですか？

回答内容 票数（n=550） 割合

PC 324 60.0%

スマートフォン 191 35.4%

タブレット 18 3.3%

その他 7 1.3%

Q4 ＦＸのメイン口座に使っているのはどれですか？

回答内容 票数（n=550） 割合

DMMFX 61 11.3%

GMOクリック証券 73 13.5%

外為どっとコム 71 13.1%

外貨ex byGMO 12 2.2%

SBI FXトレード 79 14.6%



LINE FX 22 4.1%

LIGHT FX 4 0.7%

auカブコムFX 18 3.3%

ヒロセ通商 20 3.7%

その他 180 33.3%

Q5 FX口座開設時に重視した会社選びのポイントは何ですか？

回答内容 票数（n=550） 割合

スプレッドの狭さ 217 40.2%

約定力 126 23.3%

取引単位数 11900.0% 22.0%

会社の信頼性 175 32.4%

キャンペーンの実施状況 69 12.8%

スキャルピングが可能かど

うか

52 9.6%

買いスワップの高さ 68 12.6%



売りスワップの低さ 30 5.6%

口座開設までの速さ 64 11.9%

取引ツールの使いやすさや

デザイン

119 22.0%

Q6 FXのサブ口座は利用していますか？

回答内容 票数（n=550） 割合

はい 212 39.3%

いいえ 328 60.7%

Q7 FX取引を始めた年齢はいつですか？

回答内容 票数（n=550） 割合

～30歳未満 73 13.5%

30歳～40歳未満 137 25.4%

40歳～50歳未満 139 25.7%

50歳～60歳未満 105 19.4%

60歳以上 53 9.8%

覚えていない 33 6.1%



Q8 FX取引はどれくらいの頻度で行いますか？

回答内容 票数（n=550） 割合

毎日 64 11.90%

週に5～6回 61 11.30%

週に3～4回 72 13.30%

週に1～2回 86 15.90%

2週間に1回 40 7.40%

月に1回程度 42 7.80%

月に1回未満 82 15.20%

その他 93 17.20%

Q9直近でFX取引をされた際のご職業をお答えください。

回答内容 票数（n=550） 割合

学生 7 1.30%

会社員・公務員 310 57.40%

派遣社員・契約社員 29 5.40%



パート・アルバイト 37 6.90%

自営業 62 11.50%

専業主婦(夫) 27 5.00%

FX専業 2 0.40%

無職 55 10.20%

Q10 FX以外に資産運用をしていますか？

回答内容 票数（n=550） 割合

はい 416 77.00%

いいえ 124 23.00%

Q11 FX以外に行っている資産運用はなんですか？

回答内容 票数（n=550） 割合

株式取引 292 70.20%

NISA 161 38.70%

投資信託 202 48.60%

つみたてNISA 82 19.70%



仮想通貨（暗号資産） 77 18.50%

iDeCo 71 17.10%

外貨預金 97 23.30%

不動産投資 33 7.90%

その他 35 8.40%

FXに関するアンケート調査②
第2回 アンケート調査の概要

調査目的 FX口座に関する利用者対象アンケート

有効サンプル数 18社 × 30人

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社
クラウドワークス

にて自主調査

調査対象のFX口座
(リンク先：アンケート詳細) GMOクリック証券

DMM FX

松井証券 「MATSUI FX」

外貨ex by GMO

SBI FXトレード

https://crowdworks.jp/dashboard
https://crowdworks.jp/public/jobs/9918590
https://crowdworks.jp/public/jobs/9918598
https://crowdworks.jp/public/jobs/9918663
https://crowdworks.jp/public/jobs/9918674
https://crowdworks.jp/public/jobs/9918816


外為どっとコム

インヴァスト証券「トライオートFX」

auカブコム FX

LIGHT FX

ヒロセ通商「LION FX」

FXプライム by GMO

セントラル短資FX

FXブロードネット

外為オンライン

アヴァトレード

ThinkMarkets

LINE FX

楽天FX

調査実施期間 2023年10月

GMOクリック証券

1. GMOクリック証券のメリットは？

回答内容 票数（n=30） 割合

最小取引単位が安い 5 20.0%

取引ツールが使いやすい 11 36.7%

通貨ペアが豊富 5 16.7%

https://crowdworks.jp/public/jobs/9918846
https://crowdworks.jp/public/jobs/9918895
https://crowdworks.jp/public/jobs/9918909
https://crowdworks.jp/public/jobs/9918921
https://crowdworks.jp/public/jobs/9918939
https://crowdworks.jp/public/jobs/9918946
https://crowdworks.jp/public/jobs/9918965
https://crowdworks.jp/public/jobs/9918975
https://crowdworks.jp/public/jobs/9919036
https://crowdworks.jp/public/jobs/9919062
https://crowdworks.jp/public/jobs/9919073
https://crowdworks.jp/public/jobs/9919078
https://crowdworks.jp/public/jobs/9919103


すぐに口座を開設できる 4 13.3%

スプレッドが狭い 3 10.0%

運営会社の信頼度が高い 2 6.7%

2. GMOクリック証券は他の人におすすめできますか？

回答内容 票数（n=30） 割合

おすすめする 28 90.0%

おすすめしない 2 6.7%

どちらでもない 0 0.0%

3. GMOクリック証券の満足度は？

回答内容 票数（n=30） 割合

非常に満足 7 20.0%

満足 19 63.3%

普通 4 13.3%

やや不満 0 0.0%

不満 0 0.0%

DMM FX



1. DMM FXのメリットは？

回答内容 票数（n=30） 割合

最小取引単位が安い 3 10.0%

取引ツールが使いやすい 16 53.3%

通貨ペアが豊富 4 13.3%

すぐに口座を開設できる 6 20.0%

スプレッドが狭い 1 3.3%

運営会社の信頼度が高い 2 6.7%

2. DMM FXは他の人におすすめできますか？

回答内容 票数（n=30） 割合

おすすめする 26 86.7%

おすすめしない 1 3.3%

どちらでもない 3 10.0%

3. DMM FXの満足度は？

回答内容 票数（n=30） 割合

非常に満足 12 40.0%



満足 15 50.0%

どちらともいえない 3 10.0%

不満 0 0.0%

非常に不満 0 0.0%

松井証券 「MATSUI FX」

1.松井証券 「MATSUI FX」のメリットは？

回答内容 票数（n=30） 割合

最小取引単位が安い 7 20.0%

取引ツールが使いやすい 6 20.0%

通貨ペアが豊富 8 26.7%

すぐに口座を開設できる 2 6.7%

スプレッドが狭い 3 10.0%

運営会社の信頼度が高い 4 13.3%

2.松井証券 「MATSUI FX」は他の人におすすめできますか？

回答内容 票数（n=30） 割合

おすすめする 28 90.0%



おすすめしない 2 6.7%

どちらでもない 0 0.0%

3.松井証券 「MATSUI FX」の満足度は？

回答内容 票数（n=30） 割合

非常に満足 7 20.0%

満足 19 63.3%

普通 4 13.3%

やや不満 0 0.0%

不満 0 0.0%

GMO外貨

1. GMO外貨のメリットは？

回答内容 票数（n=30） 割合

最小取引単位が安い 5 20.0%

取引ツールが使いやすい 10 33.3%

通貨ペアが豊富 7 23.3%



すぐに口座を開設できる 3 10.0%

スプレッドが狭い 4 13.3%

運営会社の信頼度が高い 1 3.3%

2. GMO外貨は他の人におすすめできますか？

回答内容 票数（n=30） 割合

おすすめする 24 80.0%

おすすめしない 3 10.0%

どちらでもない 3 10.0%

3. GMO外貨の満足度は？

回答内容 票数（n=30） 割合

非常に満足 11 40.0%

満足 16 53.3%

どちらともいえない 3 10.0%

不満 0 0.0%

非常に不満 0 0.0%

SBI FXトレード



1. SBI FXトレードのメリットは？

回答内容 票数（n=30） 割合

最小取引単位が安い 9 30.0%

取引ツールが使いやすい 10 33.3%

通貨ペアが豊富 7 23.3%

すぐに口座を開設できる 1 3.3%

スプレッドが狭い 0 0.0%

運営会社の信頼度が高い 3 10.0%

2. SBI FXトレードは他の人におすすめできますか？

回答内容 票数（n=30） 割合

おすすめする 26 86.7%

おすすめしない 2 6.7%

どちらでもない 2 6.7%

3. SBI FXトレードの満足度は？

回答内容 票数（n=30） 割合

非常に満足 12 40.0%



満足 14 46.7%

どちらともいえない 3 10.0%

不満 1 3.3%

非常に不満 0 0.0%

外為どっとコム

1.外為どっとコムのメリットは？

回答内容 票数（n=30） 割合

最小取引単位が安い 5 20.0%

取引ツールが使いやすい 13 43.3%

通貨ペアが豊富 6 20.0%

すぐに口座を開設できる 4 13.3%

スプレッドが狭い 1 3.3%

運営会社の信頼度が高い 1 3.3%

2.外為どっとコムは他の人におすすめできますか？

回答内容 票数（n=30） 割合

おすすめする 26 86.7%



おすすめしない 2 6.7%

どちらでもない 2 6.7%

3.外為どっとコムの満足度は？

回答内容 票数（n=30） 割合

非常に満足 8 30.0%

満足 18 60.0%

どちらともいえない 3 10.0%

不満 1 3.3%

非常に不満 0 0.0%

インヴァスト証券「トライオートFX」

1. インヴァスト証券「トライオートFX」のメリットは？

回答内容 票数（n=30） 割合

最小取引単位が安い 2 10.0%

取引ツールが使いやすい 15 50.0%

通貨ペアが豊富 6 20.0%



すぐに口座を開設できる 4 13.3%

スプレッドが狭い 1 3.3%

運営会社の信頼度が高い 2 6.7%

インヴァスト証券「トライオートFX」は他の人におすすめできますか？

回答内容 票数（n=30） 割合

おすすめする 21 70.0%

おすすめしない 6 20.0%

どちらでもない 3 10.0%

3. インヴァスト証券「トライオートFX」の満足度は？

回答内容 票数（n=30） 割合

非常に満足 7 20.0%

満足 19 63.3%

どちらともいえない 3 10.0%

不満 1 3.3%

非常に不満 0 0.0%

auカブコム FX



1. auカブコム FXのメリットは？

回答内容 票数（n=30） 割合

最小取引単位が安い 5 20.0%

取引ツールが使いやすい 9 30.0%

通貨ペアが豊富 9 30.0%

すぐに口座を開設できる 2 6.7%

スプレッドが狭い 0 0.0%

運営会社の信頼度が高い 5 16.7%

2. auカブコム FXは他の人におすすめできますか？

回答内容 票数（n=30） 割合

おすすめする 25 83.3%

おすすめしない 1 3.3%

どちらでもない 4 13.3%

3. auカブコム FXの満足度は？

回答内容 票数（n=30） 割合

非常に満足 12 40.0%



満足 15 50.0%

どちらともいえない 2 6.7%

不満 1 3.3%

非常に不満 0 0.0%

LIGHT FX

1. LIGHT FXのメリットは？

回答内容 票数（n=30） 割合

最小取引単位が安い 5 20.0%

取引ツールが使いやすい 10 33.3%

通貨ペアが豊富 7 23.3%

すぐに口座を開設できる 5 16.7%

スプレッドが狭い 2 6.7%

運営会社の信頼度が高い 1 3.3%

2. LIGHT FXは他の人におすすめできますか？

回答内容 票数（n=30） 割合

おすすめする 27 90.0%



おすすめしない 1 3.3%

どちらでもない 2 6.7%

3. LIGHT FXの満足度は？

回答内容 票数（n=30） 割合

非常に満足 10 30.0%

満足 16 53.3%

どちらともいえない 4 13.3%

不満 0 0.0%

非常に不満 0 0.0%

ヒロセ通商「LION FX」

1. ヒロセ通商「LION FX」のメリットは？

回答内容 票数（n=30） 割合

最小取引単位が安い 4 10.0%

取引ツールが使いやすい 8 26.7%

通貨ペアが豊富 5 16.7%



すぐに口座を開設できる 8 26.7%

スプレッドが狭い 2 6.7%

運営会社の信頼度が高い 3 10.0%

2. ヒロセ通商「LION FX」は他の人におすすめできますか？

回答内容 票数（n=30） 割合

おすすめする 26 86.7%

おすすめしない 2 6.7%

どちらでもない 2 6.7%

3. ヒロセ通商「LION FX」の満足度は？

回答内容 票数（n=30） 割合

非常に満足 10 30.0%

満足 16 53.3%

どちらともいえない 4 13.3%

不満 0 0.0%

非常に不満 0 0.0%

FXプライム by GMO



1. FXプライム by GMOのメリットは？

回答内容 票数（n=30） 割合

最小取引単位が安い 9 30.0%

取引ツールが使いやすい 12 40.0%

通貨ペアが豊富 4 13.3%

すぐに口座を開設できる 2 6.7%

スプレッドが狭い 1 3.3%

運営会社の信頼度が高い 2 6.7%

2. FXプライム by GMOは他の人におすすめできますか？

回答内容 票数（n=30） 割合

おすすめする 22 73.3%

おすすめしない 2 6.7%

どちらでもない 6 20.0%

3. FXプライム by GMOの満足度は？

回答内容 票数（n=30） 割合

非常に満足 13 40.0%



満足 11 36.7%

どちらともいえない 6 20.0%

不満 0 0.0%

非常に不満 0 0.0%

セントラル短資FX

1. セントラル短資FXのメリットは？

回答内容 票数（n=30） 割合

最小取引単位が安い 5 20.0%

取引ツールが使いやすい 13 43.3%

通貨ペアが豊富 7 23.3%

すぐに口座を開設できる 2 6.7%

スプレッドが狭い 1 3.3%

運営会社の信頼度が高い 2 6.7%

2. セントラル短資FXは他の人におすすめできますか？

回答内容 票数（n=30） 割合

おすすめする 26 86.7%



おすすめしない 1 3.3%

どちらでもない 3 10.0%

3. セントラル短資FXの満足度は？

回答内容 票数（n=30） 割合

非常に満足 7 20.0%

満足 20 66.7%

どちらともいえない 2 6.7%

不満 1 3.3%

非常に不満 0 0.0%

FXブロードネット

1. FXブロードネットのメリットは？

回答内容 票数（n=30） 割合

最小取引単位が安い 3 10.0%

取引ツールが使いやすい 12 40.0%

通貨ペアが豊富 8 26.7%



すぐに口座を開設できる 0 0.0%

スプレッドが狭い 4 13.3%

運営会社の信頼度が高い 3 10.0%

2. FXブロードネットは他の人におすすめできますか？

回答内容 票数（n=30） 割合

おすすめする 23 76.7%

おすすめしない 3 10.0%

どちらでもない 4 13.3%

3. FXブロードネットの満足度は？

回答内容 票数（n=30） 割合

非常に満足 9 30.0%

満足 18 60.0%

どちらともいえない 3 10.0%

不満 0 0.0%

非常に不満 0 0.0%

外為オンライン



1.外為オンラインのメリットは？

回答内容 票数（n=30） 割合

最小取引単位が安い 6 20.0%

取引ツールが使いやすい 9 30.0%

通貨ペアが豊富 7 23.3%

すぐに口座を開設できる 1 3.3%

スプレッドが狭い 3 10.0%

運営会社の信頼度が高い 4 13.3%

2.外為オンラインは他の人におすすめできますか？

回答内容 票数（n=30） 割合

おすすめする 24 80.0%

おすすめしない 3 10.0%

どちらでもない 3 10.0%

3.外為オンラインの満足度は？

回答内容 票数（n=30） 割合

非常に満足 8 30.0%



満足 18 60.0%

どちらともいえない 3 10.0%

不満 1 3.3%

非常に不満 0 0.0%

アヴァトレード

1. アヴァトレードのメリットは？

回答内容 票数（n=30） 割合

最小取引単位が安い 4 10.0%

取引ツールが使いやすい 6 20.0%

通貨ペアが豊富 11 36.7%

すぐに口座を開設できる 4 13.3%

スプレッドが狭い 3 10.0%

運営会社の信頼度が高い 2 6.7%

2. アヴァトレードは他の人におすすめできますか？

回答内容 票数（n=30） 割合

おすすめする 22 73.3%



おすすめしない 4 13.3%

どちらでもない 4 13.3%

3. アヴァトレードの満足度は？

回答内容 票数（n=30） 割合

非常に満足 9 30.0%

満足 14 46.7%

どちらともいえない 4 13.3%

不満 3 10.0%

非常に不満 0 0.0%

ThinkMarkets

1. ThinkMarketsのメリットは？

回答内容 票数（n=30） 割合

最小取引単位が安い 6 20.0%

取引ツールが使いやすい 8 26.7%

通貨ペアが豊富 3 10.0%



すぐに口座を開設できる 4 13.3%

スプレッドが狭い 5 16.7%

運営会社の信頼度が高い 4 13.3%

2. ThinkMarketsは他の人におすすめできますか？

回答内容 票数（n=30） 割合

おすすめする 22 73.3%

おすすめしない 3 10.0%

どちらでもない 5 16.7%

3. ThinkMarketsの満足度は？

回答内容 票数（n=30） 割合

非常に満足 7 20.0%

満足 17 56.7%

どちらともいえない 6 20.0%

不満 0 0.0%

非常に不満 0 0.0%

LINE FX



1. LINE FXのメリットは？

回答内容 票数（n=30） 割合

最小取引単位が安い 6 20.0%

取引ツールが使いやすい 9 30.0%

通貨ペアが豊富 5 16.7%

すぐに口座を開設できる 7 23.3%

スプレッドが狭い 2 6.7%

運営会社の信頼度が高い 1 3.3%

2. LINE FXは他の人におすすめできますか？

回答内容 票数（n=30） 割合

おすすめする 22 73.3%

おすすめしない 2 6.7%

どちらでもない 6 20.0%

3. LINE FXの満足度は？

回答内容 票数（n=30） 割合

非常に満足 8 30.0%



満足 17 56.7%

どちらともいえない 4 13.3%

不満 1 3.3%

非常に不満 0 0.0%

楽天FX

1.楽天FXのメリットは？

回答内容 票数（n=30） 割合

最小取引単位が安い 7 20.0%

楽天ポイントが貯まる 14 46.7%

通貨ペアが豊富 4 13.3%

すぐに口座を開設できる 0 0.0%

スプレッドが狭い 3 10.0%

運営会社の信頼度が高い 2 6.7%

2.楽天FXは他の人におすすめできますか？

回答内容 票数（n=30） 割合

おすすめする 25 83.3%



おすすめしない 4 13.3%

どちらでもない 1 3.3%

3.楽天FXの満足度は？

回答内容 票数（n=30） 割合

非常に満足 15 50.0%

満足 13 43.3%

どちらともいえない 1 3.3%

不満 1 3.3%

非常に不満 0 0.0%


